

**Proces-verbal,
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ 12.05.2021**

Astăzi, data de mai sus are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Căiuți, județul Bacău. Ședința extraordinară a fost convocată de îndată în baza dispoziției nr. 217/11.05.2021 a domnului primar.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 15 care alcătuiesc Consiliul Local Căiuți, absentează DL. Durlan I., dl. Mărcuț I., dl. Roșcan I. și dl. Matei L.. ședința a fost convocată pentru ora 8.30, oră la care dl. Roșcan a fost prezent, ulterior acesta s-a retras având motiv întemeiat. Ședința a început la 11.30, participând și crescătorii de animale care au solicitat pășune: Dl. Făcăoaru Florin, dl. Urechescu S., Dl. Panaite Neculai, Balcanu O, Dl. Aron, dna Stroici Irina, dl. Anghel I.,

D-l Primar prezintă ordinea de zi:

1	Proiect de hotărâre nr. 27/2021 privind atribuirea directă a izlazului, proprietate privată a comunei Căiuți, județul Bacău, crescătorilor de animale care au solicitat izlaz -inițiator: domnul primar Orândaru Gabriel
---	--

Se supune spre aprobare ordinea de zi: Voturi pentru 11.

Dna secretar- Având în vedere că dl Roșcan I. președintele ales pentru această lună s-a retras pentru motive întemeiate rog propuneri pentru președinte de ședință.

Se propune dl Florea Constantin, propunere votată în unanimitate.

Dl. președinte de ședință Florea Constantin preia conducerea ședinței de consiliu.

1. Proiect de hotărâre nr. 27/2021 privind atribuirea directă a izlazului, proprietate privată a comunei Căiuți, județul Bacău, crescătorilor de animale care au solicitat izlaz

Dl. Primar- domnilor crescători de animale, unii domni consilieri sunt nemulțumiți de modul dv de pășunat, în sensul că nu vă respectați limita de teren pe care trebuie să pășunați, stricați culturile oamenilor. S-a întârziat ședința să participați și dv, să vedeți care este punctul de vedere a membrilor consiliului.

Elementul de noutate la noile contracte este amenajamentul pastoral ce va trebui să-l respectați. Acum sunt stabilite mult mai clar în contract interzicerile. Riscați să pierdeți contractele în cazul în care nu respectați clauzele.

Dl Ciubotaru- nu mi se pare normal să votez atribuire teren pentru unii care sfidează legea.

Dl Matei I. – de multe ori turma vine până lângă mine. Nu e normal. Mai mult mie mi se pare că evaluarea pentru Ilcătușu este prea mică. Să plătească Asociația cât și la trupuri similare.

Dl primar – e vorba de cantitatea de masă verde rezultată la o anumită dată.

Dl Făcăoaru- am sesizat și eu, motiv pentru care voi completa oferta cu 88 lei /ha/an în loc de 22 lei.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hătărâre: **11 voturi pentru**.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

HOTĂRĂRI ADOPTATE ÎN ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ DIN 12.05.2021:

1.	Hotărârea nr. 29 privind atribuirea directă a izlazului, proprietate privată a comunei Căiuți, județul Bacău, crescătorilor de animale care au solicitat izlaz
----	---

Președinte de ședință,
Florea Constantin



Secretar general,
Căpățînă Ramona